



# HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ

Říjen 2024

Ročník XXVI.

10 Kč

„Říjen patří do podzimu, to je lidem jasné.  
Nad krásou a barvou stromů přesto každý žasne.“



## INFORMACE Z RADNICE

### Informace z 18. zasedání zastupitelstva obce Hořepník konaného dne 19. 9. 2024

(vybráno volně ze zápisu)

Přítomno 11 členů zastupitelstva.

Zastupitelé obce vzali na vědomí provedená rozpočtová opatření č. 5/2024 a č.6/2024.

Zastupitelé zamítli poskytnutí daru na zajištění sociální služby Charitě Pelhřimov.

Předsedkyně kontrolního výboru Jana Simandlová seznámila zastupitele se zprávou z kontroly, která byla provedena v měsíci srpnu, se zaměřením na kontrolu plnění usnesení zastupitelstva obce v období od 7/2023 do 6/2024. Při kontrole nebyly zjištěny nedostatky. Zastupitelé vzali na vědomí informace o činnosti kontrolního výboru.

Členka finančního výboru a vedoucí kontrolní skupiny Lenka Lacinová seznámila zastupitele s výsledkem veřejnosprávní kontroly provedené 9. 7. v ZŠ a MŠ Hořepník. Bylo kontrolováno období od 1.7.2023 do 30.6.2024. Při kontrole byly zjištěny nedostatky u některých provedených finančních transakcí. Vedení školy bylo doporučeno finanční transakce lépe zpřehlednit. Nebyla však zjištěna rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření s veřejnými prostředky. ZO vzalo na vědomí výsledek veřejnosprávní kontroly v ZŠ a MŠ Hořepník.

Starosta podal informace o částečné opravě bývalého koupaliště a dodal, že pro letošní rok jsou práce ukončeny. Uvedl, že výhledově není možné čerpat dotaci na jeho celkovou opravu. V příštím roce se tedy bude žádat o dotace znovu, a pokud se finanční prostředky z dotace

nezískají, bude se pokračovat v dílčích opravách hrazených z rozpočtu obce. Jedná se ještě o opravu obou hrází a čepu. Zastupitelé informace vzali na vědomí.

Zastupitelstvo bylo informováno o práci firmy Kilowatt s.r.o. Humpolec na ZTV Pod vodojemem. Došlo k připojení nových stavebních parcel, vybudování veřejného osvětlení, přesunutí sloupů el. vedení a byla postavena nová trafostanice. Práce se chýlí ke konci. Na 30. září je nahlášeno přerušení dodávky el. energie z důvodu připojení nové trafostanice a přepojení sloupů. Dále bude do konce roku vypísáno výběrové řízení na zhotovení komunikace na tomto ZTV. Zastupitelé vzali informace na vědomí.

Ředitel ZŠ a MŠ Milan Hupka informoval zastupitele o zvolené variantě organizace výuky v ZŠ ve školním roce 2024/2025 a o počtu žáků v ZŠ a MŠ. Podle ředitele, vzhledem k počtu přihlášených žáků, nebude mít zvolená varianta dopad na rozpočet obce. Zastupitelstvo obce vzalo tyto informace na vědomí a souhlasilo se zvolenou variantou organizace výuky.

Různé:

a) Starosta vyzval zastupitele, kteří jsou členy školské rady, aby se pravidelně zúčastňovali zasedání školské rady. Pokud by nastala situace, kdy by se nemohl zúčastnit ani jeden z nich, zastoupí je starosta nebo místostarosta.

b) Zastupitelé byli informováni o ukončení služby rozesílání SMS občanům. Stále se zhoršující problém se systémem již nelze vyřešit. Nové způsoby rozesílání SMS jsou neekonomické a zatěžovaly by obecní rozpočet. Zastupitelé navrhli zkusit službu WhatsApp.

c) Byly stanoveny termíny adventních akcí: 7.12. Mikulášská nadílka na náměstí a 14. 12. Vánoční trhy.

d) Starosta informoval zastupitele o stavebních pracích okolo školy. Byl dostavěn chodník, za školou došlo k vyrovnání schodů vedoucích k tělocvičně ZŠ, bylo vytvořeno místo pro kontejnery a byly doasfaltovány povrchy.

e) Starosta hovořil o postupu příprav na plánovanou intenzifikaci ČOV (čistírna odpadních vod). Ze Státního fondu životního prostředí (SFŽP) má obec příslibenou dotaci ve výši necelých 8 mil. Kč. Celkové rozpočtové náklady však činí 34 mil. Kč. O další finanční podporu bude obec žádat z fondů Kraje Vysočiny a Úpravny vody Želivka a.s. Intenzifikace bude rozložena do dvou let, dojde při ní ke stavebním opravám a k celkové výměně technologie. V podzimních měsících bude vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele stavby.

f) Zastupitelstvo bylo informováno o dílčím přezkoumání hospodaření obce, které bylo provedeno 16. září Krajským úřadem Kraje Vysočina.

Diskuse:

- a) Michal Svatoš se dotazoval v jakém stádiu je projekt na chodník u ZTV Pod hřbitovem. Starosta informoval, že se čeká na stavební povolení.
- b) Lenka Lacinová navrhla jednat s M. Tezaurem o posunutí plotu u jeho nemovitosti v ulici Zákostelská, aby v budoucnu vzniklo více místa pro výstavbu chodníku.
- c) L. Dalík a M. Hupka upozornili na zlámané větve u lip před kostelem a v ulici Zákostelská a na nutnost jejich prořezání.
- d) M. Frydryšek se dotazoval ředitele ZŠ M. Hupky na uzavření školy a školky v době bezproudí 30. září. Vyjádřil nesouhlas s ředitelským volnem a poukázal na jiná vhodná řešení.

Na závěr starosta poděkoval za účast a jednání ukončil v 20:30 hodin. Další řádné ZO se bude konat 17. 10. 2024 od 19 hodin.

Hana Svobodová  
Vladimír Kotýnek

---

## Z NAŠÍ OBCE

---

### Hlášení obecního rozhlasu

Během měsíce října dojde ke změně způsobu rozesílání hlášení obecního rozhlasu. Stávající systém posílání SMS již nefunguje a jiná varianta rozesílání SMS by byla pro obec nákladná. Zastupitelé proto navrhli a schválili rozesílání hlášení přes aplikaci WhatsApp.



Na WhatsAppu pod telefonním číslem **606 536 736** byla založena skupina Obecní úřad Hořepník – HLÁŠENÍ. Stávající odběratelé SMS budou do této skupiny pozváni a buď s pozváním budou souhlasit nebo pozvánku nepotvrdí. Podmínkou je mít staženou aplikaci WhatsApp ve svém mobilu.

HS

---

## ČTENÍ Z HISTORIE

---

### Návraty k pramenům (autor: Vlastimil Simota) (pokračování)

Brzy ráno jej v hlubině jezu probudilo podivné klepání, bouchání, vrtání. Než se dal do gala, byl už sekerník Houdek v plné práci. Stačilo mu zběžné nakouknutí do jednoho dřevěného soukolí a měl jasno. Právě tam se poškodilo několik dřevěných zubů a kolo důsledkem toho falírovalo. Někdy zabralo, někdy ne a tím byl plynulý chod důmyslného stroje znemožněn. Nebylo ani poledne a sekerník byl se svou prací hotov. Ještě promáznul kolo-mazí ložiska od hlavní hřídele a pokynul mlynáři, aby pustil vodu na kolo. V jeho lopatkách to zaskřípalo, zapraskalo a už se nesl údolím ten známý klapot. Ozubená kola do sebe zapadla jako v hodinovém stroji k velké radosti mlynáře i hastrmana Kloudy. Až u kapličky Panny Marie v Arnešovicích uslyšeli sousedé, že jejich klepáč na Trnávce je zase v provozu a spokojeně si oddechli. A pantáta Dvořáků naložil na vůz tři pytle žita a pospíchal do mlýna. „Vás by měli, sekerníku, nechat vymalovat do naší kapličky, chválil jeho práci pantáta. „Byla to pro vás čest, proto-

že naše kaplička není jen tak ledajaká. Pro její vznik byl důležitý rok 1751, kdy císařovna Marie Terezie vydala tzv. ohňový patent. To znamená, že požár býval do okolí oznamován pomocí zvonu. Z první zvonice v Arnešovicích se nedochovalo vůbec nic, ani zvonek z roku 1756. Ten odvezli za války v roce 1944 vojáci. Další zvonek se jmenoval Václav a odlil jej slavný zvonař Manoušek roku 1946. Návesní kaplička byla vystavěna roku 1848. Jiná kaplička, zvaná Kohoutova, byla postavena z kvalitních pálených cihel a sošku Panny Marie do ní koupil roku 1868 tehdejší starosta Tomáš Nechvátal. Pantáta Havlů měl dlouhou dobu nemocnou ruku, pořád ji nějak kulíroval, ale škoda mluvit. Ruka bolela, otékala, už si doslova zoufal. Jednou šel ze Senožat do Hořepníka, aby v Holzerově fabrice odevzdal ušité bačkory. Zastavil se u zmíněné kapličky a vroucně prosil Pannu Marii o pomoc. A jak se tak ke světici modlil a prosil o pomoc od svého trápení, přestávala ruka bolet a otok se zcela ztratil. Zázračné uzdravení! Později se pantáta Havlů vystěhoval do Ameriky a z vděčnosti k Panně Marii posílal peníze na světlo do kapličky. 17. června 1927 byla na jeho popud stará a značně zchátralá kaplička zbourána a na jejím místě nechal zbožný Američan postavit kapličku úplně novou“, dovyprávěl pantáta Dvořáků, naložil na vůz sekerníkův vercajk a společně se vydali do Arnešovic.

*Pokračování příště  
Josef Kovář*

Použitá literatura:

Simota V. NÁVRATY K PRAMENŮM (Díl VI. – Zrcadla v tůních), str. 19-20, MO ČRS Pacov, 2007

---

## Z DENÍKU MS TRNÁVKA

---

# ŘÍJEN

### PASOVÁNÍ NA LOVCE

To je pravé myslivecké pasování, když jsme si posledně zdůraznili, že pasování na myslivce je správně přijímání mezi myslivce.

Pasovat na lovce jelení zvěře, pasovat na lovce černé zvěře a další spárkaté – to je vrcholný myslivecký zážitek, je to oslava loveckého úspěchu. Zvláště když se to koná za přítomnosti četných kamarádů a kolegů myslivců, či dokonce širší veřejnosti. A to je také účel tohoto ceremoniálu. Oslavit lovecký úspěch, vzdát úctu zvěři a využít příležitost k prezentování tradic české myslivosti.

Pasuje se lovec, který **ulovil svůj první kus**, té zvěře, u které se pasování může provádět, nikdy ne u jiné.

#### **Na ulovení, které zvěře se pasuje?**

Po ulovení prvního kusu **veškeré spárkaté zvěře obojího pohlaví**. To znamená, že není možno odmítat pasování na lovce jelenů toho, kdo ulovil pouze laň, či dokonce jen koloucha. Nikde nenajdeme z minulosti v tradicích nejen rozlišování pohlaví, ale ani věku.

Začali jsme **jelení zvěří**, a tak si vyjmenujme i další spárkatou. Pasuje se tedy dále na lovce **daňčí zvěře, mufloň, kamzičí, srnčí, kozy bezoárové, zvěře černé** a pokud jde o jeleny, tak samozřejmě i **jelena Dybovského, siky japonského a jelence běloocasého**.

Asi proto, že ulovení srnce není nikdy žádnou vzácností, u srnčí zvěře se pasování vesměs nedělá.

Pasování na lovce je totožné s výsadou předávání úlomků, a tak se dále pasuje za ulovení prvního **tetřeva, tetřívka a jeřábka**, ale za předpokladu, že bylo uloveno jinde než u nás, kde to nelze. Z pernaté je u nás možno pasovat na lovce za ulovení bažanta královského.

Ze šelem se pasuje na lovce **jezevců a lišek**, a pokud se uloví tam, kde je to povoleno, i na lovce **medvěda, rysa a kočky divoké**. Bohužel u lišky, a i u jezevce je to v praxi podobné jako u srnčí zvěře. Jen velmi zřídka se to někde provádí.

Zatímco „pasován“ na myslivce může být jedinec jen jedenkrát v životě, pasován na lovce může být myslivce dokonce až 18x – tolik je druhů zvěře na jejichž lovce lze pasovat.

### Kdy a kdo pasuje?

Kde pasovat – těch možností je v praxi více. Jednak to může být **ihned po lovu** osamělém i společném. Při osamělém přímo na místě lovu ještě s vlastnickým úlomkem, nebo poté někde u lovecké chaty, či myslivny. Při společném lovu u výřadu, to se často praktikuje, pokud jde o černou zvěř.

Avšak u všech těchto vyjmenovaných míst často něco chybí. Tu pasovací list, tu tesák a často i trubač a fotoaparát.

A tak je **lepší pasování odložit**, vše bezvadně připravit, provádět před větší účastí myslivců a veřejnosti dodatečně. Takovým místem pak může být poslední leč, výroční či jiná schůze, myslivecká slavnost, myslivecký ples, či jiná slavnostní příležitost.

Na stůl se položí **vypreparovaná trofej**, škára, zbraně, vyčiněná kůže srnčice, daňčice, muflonice, kamzičí či kozí kůže. U holé, není-li **vyčiněná kůže**, se mohou dát, jako symbol druhu zvěře, **shozy samců**.

Pasovat může **jen ten, kdo tu, kterou zvěř sám ulovil** a není podmínkou, aby byl sám pasován. To být nemusel, je důležité, aby ten druh zvěře ulovil. Naši předkové z toho nikdy nepřipustili výjimku a jsem toho názoru nepřipouštět ji ani dnes, vždyť lovec té zvěře se vždy najde a bude to umět. Samozřejmě nazpaměť!

### Jak probíhá obřad?

Po předání úlomku a po ošetření a upravení zvěře se při **pasování nad úlomkem** lovec postaví **levým bokem** ke hřbetu uloveného kusu a pasující proti němu. Troubí se „Lovu zdar!“

Pasující osloví přítomné, představí jim lovce, anebo jej představí průvodce či myslivecký hospodář pasujícímu a ostatním přítomným. Pasující se může zeptat, zda je to skutečně první úlovek dotyčného druhu zvěře, pokud to neosvědčil již průvodce při představování, a dosvědčení, že ten první kus lovec sám řádně ulovil. Poté nechá pasující lovce **pokleknout na pravé koleno**, lovec v pravé ruce drží nenabitou zbraň, opřenou pažbou o zem. Levou ruku položí lovec na trofej, nebo na hlavu úlovku.

Lovec zásadně na zvěř neseďá, neklade na ni nohu, a to ani pro fotografování. To je **velmi hrubý prohřešek** proti myslivecké etice.

Pasující a případně průvodce mají stavovský úlomek (na levé straně klobouku) a lovec úlomek za úspěšný lov (na pravé straně klobouku). Klobouky si ponechají na hlavách, zatímco ostatní smeknou. Takto začíná obřad nad složeným kusem.

Při obřadu **s odstupem času** ten, kdo pasování uvádí, ať je to průvodce, či myslivecký hospodář, opět především dokládá, že lovec řádně ulovil svůj první kus té zvěře. Je možno na pokleknutí lovce použít stoličku, ale snad lépe je dát jedlovou chvoj přímo na podlahu.

Na stole s bílým, či zeleným ubrusem, ozdobeným úlomky, je trofej, dále zde leží tesák, pasovací list a může být i svícen a nezbytný přípitek. Lovecká zbraň v tomto případě již být nemusí.

Pasování v obou případech by nemělo být úplně krátké, ba kraťoučké, a tak proto poté v paměti zcela zanedbatelné, ale důstojné, oslavující nejen jeden úspěšný lov, ale i českou myslivost.

A proto následně dávám k dispozici, k naučení případným novým pasujícím, některé texty:

„Poklekní myslivce na znamení, že daňčí (jelení, mufloní, srnčí, černou) zvěř budeš ctít, hájit, šetřit a ve strádání zabezpečovat a lovit ji budeš mysliveckým způsobem.“

Dále se může pokračovat: „V upomínku na staré tradice, je tedy rozžehnutá svíce, radost můj z dobré myslivosti, kdo ji koná ve cti a bez zlištnosti, komu příroda je srdce tužbou a myslivost čistě krásy družbou. Na lovce daňků pasuji tě dnes, ať je jich u nás plný les, ať jsou dobří, silní a myslivci v péči o ně pilní!“

Rovněž **slova k úderům tesákem** se vhodně uzpůsobí. Nabízím k výběru: „První úder k poctě Hubertově patří, přízeň svou, patrone, rač nám zachovati.“

„První úder na věčnou paměť našich předků je, by ti bylo dopřáno ještě hodně radosti z každé další daňčí (jelení) trofeje.“

„První úder jménem patrona našeho Huberta je, by ti dopřál dalších úlovků zvěře černé.“

„Druhý úder jménem všech myslivců jelenářů platí, rač v řádném chovu, ochraně a lovu jelení zvěře pokračovati!“

„Druhý úder vedu jménem zelených kamarádů, kteří řádně ulovili již více daňků (divočáku aj.)!“

„Druhý úder dávám k poctě našich mysliveckých předků s přáním lovu zdar a ještě hodně radosti a úspěchu při lovu kňourů!“

„Třetí úder dávám pro čest a slávu naší české myslivosti, dobré jméno rač jí zachovati!“

„Třetí úder dávám k poctě České myslivosti, kterou chraň vždy a všude s bedlivostí!“

„Třetí úder vedu v duchu našich dobrých českých tradic, což nehynoucím odkazem našich mysliveckých předků navždy zůstane!“

Po úderech tesákem se blíží závěr, ve kterém je lovec prohlášen řádným lovcem černé zvěře, daňčí, či bažantů královských, nebo přijat mezi lovce jelenů – kupříkladu takto:

„Přijímám tě do řad jelenářských druhů, buď vítán v našem kruhu, přípitkem pak bude zpečetěno, co zde bylo vykonáno. Tímto datem se dává všem lovcům jelenů ve známost, že pan XY byl dnes po náležitém pasování přijat do řad lovců jelenů a je na místě, aby mu byly prokazovány pocty, které lovcům jelenů právem náleží. Lovci jelenů přijmete mezi sebe nového druha a připijte k jeho poctě! Lovu zdar! Ať žije naše slavná česká myslivost!“

Troubí se HALALI a zejména pak **hlahol příslušného druhu zvěře**. V tomto případě jelena:

„Zastřelil jsem jelena, aby měla radost má milá, aby čekala mne za humnami s růžovýmá tvářema.“

Bude-li to jiná zvěř, bude to i jiný hlahol, třeba tento:



„Divočák byl u salaše, já jsem ho viděla, černý byl jak hříšná duše, já jsem se styděla. Já mám raději pěkného myslivečka švarného, který líbí až do rána aj bílého.“

„Ajta, ajta paní kmotra, ajta, ajta, jezevec. Každá švanda má svou chvíli, ale také má konec!“

Jak vidno, aj trochu erotiky se nám v našich zvycích také stále objevuje, ale vraťme se k pasování na lovce. Mělo by se dělat častěji, než tomu v praxi je. Nemám k dispozici samozřejmě žádnou statistiku, ale právem se domnívám, že možná polovině lovců vzácnější zvěře se této pocty nedostane, že tohoto pěkného zvyku, ceremoniálu pasování na lovce není využíváno k propagaci myslivosti, a to je škoda.

Zkusme to změnit a naučme se to dělat častěji. Uvidíte, že to bude mít příznivou odezvu. Příležitosti se najdou a pasovací listy lze také snadno obstarat. Dodržujme myslivecké zvyky a tradice.

## DESATERO CHOVÁNÍ V PŘÍRODĚ

### VYUŽÍVEJ DARŮ LESA S ROZUMEM!

JE BOHATÝ JAKO , KRÁSNÝ JAKO   
A VZNEŠENÝ JAKO  DÁVÁ NÁM MNOHO  .VŠICHNI  
MOHOU V  SBÍRAT    ,  
A  . NA  V NĚM MŮŽEME  NATRHAT  
VE  JE ČISTÁ  , KTEROU    
V LESE TĚŽÍ  , KTERÉ SLOUŽÍ NA  A   
 . V LESE LOVÍ  . PŘI VYUŽITÍ VŠECH  
 ALE MUSÍME  . STROM  JEN TEHDY,  
 -LI ZA NĚJ JINÝ.  UTRHNEME JEN TEHDY, NENÍ-LI  
SAMA, VZÁCNÁ NEBO CHRÁNĚNÁ.  NIKDY NEROZKO-  
PÁVÁME. DO  NEHÁZÍME  ANI  . PŘI  
SBĚRU  NELÁMEME  KEŘŮ.  ULOVÍ  
POUZE  ZVĚŘ. JEN TAK ZŮSTANE  NÁŠ 

Za MS Trnávka M. Razima

## ŠPETKA ZÁBAVY

### Vtip:

Omlouvá se zajíc hadovi: „Promiň, že jsem se ti posmíval, že nemáš nohy.“

Had: „Ale, to nic není!“

Zajíc: „Tak, ruku na to!“

### Hádanka:

Železná boudička, dvířka jen maličká,  
často je otvírá se zoubky hlavička.

Zámek  
u dveří

## INZERCE



# Hromosvody,

které chrání Váš majetek a zdraví

Analýza rizik  
Projektová dokumentace  
Realizace a revize



[martin.svara@elpe.cz](mailto:martin.svara@elpe.cz)  
+420 721 731 386  
[www.elpe.cz](http://www.elpe.cz)

## PŘIJMEME DO PRACOVNÍHO POMĚRU SOCIÁLNÍHO PRACOVNÍKA

Minimální vzdělání VOŠ  
se zaměřením na sociální práci,  
pedagogiku apod.

Požadujeme ŘP sk. B,  
znalost zákona o sociálních  
službách a standardů kvality.

**Kontakt:**  
Tel.: 777 624 008,  
E-mail: [lada@centrumlada.cz](mailto:lada@centrumlada.cz),  
[reditel.lada@seznam.cz](mailto:reditel.lada@seznam.cz)



**Centrum LADA, z.s.**  
Nádražní 362, Pacov

nabízí charitativní pomoc  
a podporu seniorům a  
zdravotně postiženým  
(formou osobní asistence)

Služba je poskytována  
nepřetržitě (sedm dní  
v týdnu, 24 hodin denně)  
dle potřeby zájemce.

telefon:  
**777 624 008**  
**776 733 008**







3. **VLNY** – Thriller Jiřího Mádl. Nevhodné do 12 let. Komunitní centrum Pacov od 20 h. Vstupné 130 Kč.
5. **DNY OTEVŘENÝCH ATELIÉRŮ** – Muzeum a
6. Kaple sv. Václava otevřené od 12 do 16 h. Autor-  
ské komentované prohlídky výstavy Poutnictví.  
Obrazy Mgr. Tomáše Šmilauera v presbytáři Kaple  
sv. Václava.
5. **TAI-ČI – SPOLEČNÉ CVIČENÍ** - 8.30–9.30 Qi-  
gong (čti čchi kung), cena 100 Kč. 9.30–14.00 Tai-  
či, cena za celý seminář 600 Kč. V tělocvičně  
Gymnázia Pacov, cvičitelka MUDr. Martina Mašá-  
tová. Přihlášení na e-mailu:  
mudr.masatova@seznam.cz.
5. **FENOMÉN B. GRÖNING** – Dokumentární film o  
německém duchovním léčiteli s českým dabingem.  
Zámecký sál od 13 do 18.30 h. Vstup volný, dobro-  
volné příspěvky vítány.
5. **NOČNÍ VÝSADEK** - 32. ročník nočního bloudění  
Vysočinou. Trasa o délce 5–30 km. Sraz u Základ-  
ní školy Pacov, Za Branou v 17 h. Zakončení na  
Hutích u Černého rybníka.
6. **KVAK A ŽBLUŇK** – Divadelní představení divadla  
U plotny pro děti od 3 let. Komunitní centrum Pa-  
cov, od 15.30 h, vstupné 50 Kč.
10. **DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ DOMU SOCIÁLNÍCH  
SLUŽEB PACOV** – Od 9 do 17 h.
17. **AMERIKÁNKA** – České drama, nevhodné do 12  
let, Komunitní centrum Pacov od 20 h, vstupné  
130 Kč.
19. **1.PACOVSKÉ NOKTURNO** – Vystoupí Pěvecký  
sbor Slavík Pacov. Host: Dechové trio Hudby  
Hradní stráže a Policie ČR (trubka, pozoun, lesní  
roh). Zámecký sál od 19 h.
20. **OZI: HLAS PRALESA** – Animovaný film, Komunit-  
ní centrum Pacov od 15:30 h, vstupné 80 Kč.
22. **PODZIMNÍ BAZÁREK** – Zámecký sál, prodej:  
úterý 22. října od 14 do 18 h, středa 23. října od  
14 do 17 h.
24. **KDO SE BOJÍ BEATLES** – Divadelní představení  
Bechyňského divadelního spolku Lužnice. Komu-  
nitní centrum Pacov od 19 h, vstupné 150 Kč.
31. **TATA\_BOJS.DOC** – Celovečerní film o kapele.  
Komunitní centrum Pacov od 20 h, vstupné 120 Kč.

## OSTATNÍ OBCE

5. **KRÁSNÝ PODZIM NA ORLÍKU** – Ochutnávka  
zapomenutých bramborových dobrot, hry, divadlo,  
dílničky. Hrad Orlík od 10 do 17 h.
12. **OCTOBERFEST** – Klášter Želiv od 12–22 h. De-  
gustace piva, vína, dílny, hry, koncerty.  
**ČESKÉ KORUNOVAČNÍ KLENOTY NA DOSAH** –  
Osudy 22 korunovaných panovníků. Výstava mis-  
trovských replik korunovačních klenotů potrvá na  
zámku v Červené Řečici až do 20. 11. 2024. Ná-  
vštěvné dny: denně od 9:30 do 17 h.

- PROGRAM KINA VESMÍR:** Janžurka (dokument);  
Buffalo kids (animovaný); Ještě nejsem, kým chci  
být (dokument); SENIORKINO: Zápisník alkoholič-  
ky (drama); Joker: Folie a Delux (drama); Trans-  
formers Jedna (animovaný); Rok vdovy (drama);  
Malý velký pes (dobrodružný); Nikdy se nepouštěj  
(horor); Výjimečný stav (komedie); Úsměv 2 (ho-  
ror); Megalopolis (sci-fi drama); Poklad (dobrodruž-  
ná komedie); 200% vlk (animovaný); Venom: Po-  
slední tanec (sci-fi); Život k sežrání (animovaný).  
Více na [www.kulturape.cz](http://www.kulturape.cz)
4. **ŠVANCÍ – JÁ SU JÁ** (KD MÁJ) – Petr Švancara  
bývalý profesionální fotbalista, moderátor, bavič ve  
své show. Od 19 h, vstupné 490 Kč – 590 Kč.
  5. **MAUGLÍ** (MSKD MÁJ) – Divadelní představení pro  
děti od 4 do 10 let. Od 15 h, vstupné v předprodeji  
100 Kč, na místě 130 Kč.
  5. **BOŽEJÁCI 120 LET** (KD MÁJ) – Výročí dechové  
kapely. Od 18 h, vstupné v předprodeji 120 Kč, na  
místě 350 Kč.
  6. **TRANSFORMERS** (DLL) – Show obřích robotů.  
Od 10 hodin, vstupné 297 Kč.
  8. **THE BEST OF BROADWAY** – Účinkují: Pavlína  
Seniěk – zpěv, Felix Slováček jr. - klarinet, saxofon,  
zpěv, Vjačeslav Grochovskij – klavír. Kostel sv.  
Víta od 19 h, vstupné v předprodeji 420 Kč, na  
místě 520 Kč.
  11. **RODINA JE ZÁKLAD STÁTU** (DLL) – Komedie  
v podání ochotnického divadelního spolku J. K. Tyl  
Počátky. Od 19 h, vstupné v předprodeji 150 Kč,  
na místě 250 Kč.
  12. **PODZIMNÍ MINI JARMARK** – Masarykovo nám.  
Od 9 do 12:30 h. Tři desítky prodejců s lokálními  
potravinami a řemeslnými výrobky.
  17. **HRADEBNÍ OPEVNĚNÍ** – Projděte se po stopách  
městského opevnění s archeologem Petrem  
Duffkem. Vyslechněte příběh obrany města. Na-  
hlédněte do skrytých dvorů a do Jihlavské brány.  
Vstupné 60 Kč v prodeji pouze na TIC. Sraz před  
TIC na Masarykovo nám. v 16 h.
  19. **ČTYŘLÍSTEK A TALISMAN MOCI** (DLL) – Diva-  
delní zpracování slavného komiksu. Od 16 h,  
vstupné v předprodeji 150 Kč, na místě 180 Kč.
  21. **ONDŘEJ HAVELKA A MELODY MAKERS** (KD  
MÁJ) - Koncertní show O lásce a jiných swingo-  
vých běsech. Od 19 h, vstupné 550 Kč - 590 Kč.
  25. **HALLOWEEN PARTY** (MS KD MÁJ) - Přijď i Ty  
na party v převleku. Nejlepší kostým vyhraje pou-  
kázku na bar! Párty až do rána o halloweenu se  
totiž nespí! Od 20 h. Vstupné v kostýmu 150 Kč,  
bez kostýmu 250 Kč.
  26. **J.A.R.** (KD MÁJ) – Koncert skupiny od 20 h.  
Vstupné v předprodeji 590 Kč, na místě 690 Kč.



## HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ

Vydává Obec Hořepník, nám. Prof. Bechyně 79, IČO 00248215 jako nezávislý měsíčník.

Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388.

Odpovědná redaktorka: Hana Svobodová, e-mail pro příspěvky: [svobodova@horepnik.cz](mailto:svobodova@horepnik.cz), [podatelna@horepnik.cz](mailto:podatelna@horepnik.cz).

**Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. Za správnost příspěvků ručí autor.**

Tiskne OÚ Hořepník v počtu cca 100 ks, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25. den v měsíci.